

武汉理工大学物流工程学院

院工字【2017】01号

2017年物流工程学院工会工作要点

2017年学院工会的工作思路是：在院党委和校工会的领导下，深入学习贯彻党的十八大以来党中央的重要精神，深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话，提升工会工作政治站位，把正政治方向，围绕学院党政工作中心，认真履行工会维护、建设、参与、教育职能，团结动员广大教职工为推进学院完成“十三五”年度目标任务贡献力量。

一、加强师德师风建设，主动服务教职工队伍发展

1. 组织开展师德师风建设活动，组织教职工学习习总书记在高校思想政治工作会议上的讲话，明确教职工在高等教育人才培养中的作用，坚决在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，增强责任感、使命感和忧患意识，把自己的工作与育人使命紧密结合起来，在自己平凡的岗位上真正做到“教书育人、科研育人、服务育人、管理育人”。

2. 开展教学技能培训工作，邀请学校教学能手为青年教职工工作教学技能方面的专题报告，帮助青年教职工提醒教学能力。

3. 抓住教师节等重要时间节点，大力宣传优秀教师的先进事迹，以优良师德师风引领社会风尚。组织开展2016-2017年度奖教金评选表彰工作，对过去一年来政治思想好、师德师风好、工作业绩好的教职工进行表彰和奖励，进一步激励教师做好

育人工作。

二、加强教代会规范化建设，进一步做好教代会制度的落实，推进学院民主政治建设

1. 组织教代会代表参加学校第三届教代会第二次会议，做好教代会代表的培训，鼓励代表积极参与学校民主管理、民主建设，积极参加代表提案工作，增强代表的责任意识和民主素质。

2. 认真贯彻落实学校第三届教代会第二次会议精神，筹备召开学院第三届教代会第四次会议。

三、组织教职工参加校、院举办的文体活动，丰富教职工精神文化生活

1. 开展喜迎十九大系列活动。以庆祝党的十九大召开为契机，组织教职工参观我国经济社会发展成就展、参观全面深化改革成果展，参观学校校史馆、艺术馆，教育引导教职工群众进一步增强中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信和文化自信。

2. 支持教职工羽毛球协会、乒乓球协会、网球协会开展竞技比赛活动，扩大教职工交流、沟通的渠道。组织教职工参加校工会举办的羽毛球赛、乒乓球和教职工运动会等活动。

3. 组织承办第四届（2017）“物流杯”学校教职工网球双打比赛，扩大学院影响。

4. 利用“三八妇女节”、“五一劳动节”、“国庆节”等重大节日，组织开展教职工喜闻乐见的集体活动，扩大教职工间的理解、交流与沟通。

四、关注民生，做好为教职工服务的实事，积极构建和谐学院

1. 继续营造“健康人生、幸福生活、快乐工作每一天”的学院和谐氛围，采取多种措施对青年教工和临退休职工等给予关心，及时了解、反映教职工的发展状况、生活状况，

切实帮助他们解决实际困难和发展诉求。

2. 组织开展和谐学院建设，为教职工做好正常的福利服务工作，进一步在职工群众中汇聚起团结奋进的强大正能量。

五、健全民主集中制的决策和监督机制，增强工会组织的凝聚力和战斗力

1. 建立健全工会委员与教职工相互沟通交流的长效机制，充分发挥各工会小组的工作积极性。

2. 根据教职工意见及时进行策划和调整工会工作，评选工会工作优秀干部和工会活动积极分子，增强工会活动的吸引力，扩大工会活动的参与面，把工会建设成教职工的心灵之家、活动之家。

物流工程学院工会
二〇一七年三月三日

